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Ata da 5º (quinta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do 
Brito Estado de Sergipe realizada no 
ano de 2023. 

Aos 07 de Março de 2023, às 19h30min, na Sede da Camara Municipal de 
Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a Quinta Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal, presidida pelo Presidente da Mesa Diretora, senhor Médice 
Santos Andrade, que usando de suas prerrogativas legais realizou a chamada 
nominal dos senhores Vereadores, constatando a ausência dos Vereadores 
José Edinelson Santana e Reginaldo Andrade Passos. Havendo número 
legal, o Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por iniciados os 
Trabalhos. Ato contínuo, o vereador Thompson José Reis Silva fez a leitura do 
evangelho do dia. Logo em seguida, a senhora Secretária realizou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Feita a leitura da Ata esta foi submetida à votação pelo 
plenário, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. ABERTO 
O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a Primeira Secretária a leitura da 
matéria em pauta, da qual constava, Projeto de Lei nº 03/2023, que dispõe 
sobre a denominação da rua situada no Loteamento Lagoa Azul, no centro desta 
cidade, de autoria do Poder Executivo. Dando seguimento aos trabalhos, o 
presidente Médice Santos Andrade registrou seus sentimentos aos familiares 
e amigos da Sra. Juraci. Além disso, registrou seus sentimentos ao Vereador 
José Edinelson Santana pelo falecimento do seu sobrinho. No GRANDE 
EXPEDIENTE: FIZERAM O USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 
VEREADORES: Thompson José Reis Silva que falou sobre a nona 
Conferência Municipal de Saúde. Além disso, parabenizou todas as mulheres 
pela passagem do dia internacional da Mulher. Em seguida, convidou a 

comunidade para participar de um Aulão de Dança que acontecerá na praça 13 

de Julho. Logo após, informou que o Rotary está fazendo uma feijoada 
beneficente para arrecadar recursos que serão revertidos para a comunidade. 
Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus 
iniciou seu discurso manifestando aprovação pelas matérias em pauta. Além 

disso, prestigiou o campeonato de futebol que acontece no povoado Muginga e 
citou a importância do esporte para o Município. Do mesmo modo, solicitou ao 
Presidente desta casa o apoio em Indicação para a construção de um campo no 
povoado Rodeador. Por fim, trouxe ao conhecimento a campanha realizada para 
a amiga Katia e seu filho Ravi, agradecendo a todos que puderem ajudar. 
Seguindo a solicitação da palavra, a vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida 
iníciou seu discurso parabenizando o Vereador José Adeilson Santos de Jesus 
pela iniciativa. Além disso, parabenizou todas as mulheres pela passagem do 
dia internacional da Mulher. Em seguida registrou seus sentimentos aos 

familiares e amigos de Rafael, que há um ano sofreu um acidente de moto e veio 

a falecer. Aparteada a palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus 
registrou seus sentimentos ao vereador José Edinelson Santana pelo 
falecimento do seu sobrinho. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João 
Batista Santos parabenizou as mulheres pelo dia internacional da Mulher. Em 

guida, trouxe ao conhecimento a cobrança feita para a instalação das redes 
de proteção da quadra de areia no povoado Brito Velho e da construção de 

quebra-molas na localidade. Em seguida, solicitou a construção de redutor de 
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velocidade no povoado Cercado de Baixo e na comunidade da Tabua. Logo 

após, parabenizou o vereador José Adeilson Santos de Jesus. Aparteada a 

palavra ao vereador José Adeilson Santos de Jesus informou que a Secretaria 

de Saúde mandou um ofício de caráter urgente. Em seguida, O vereador João 

Batista Santos disse que a prefeitura através da Assistência Social pode ajudar 

a familia de Ravi. Por fim, cobrou ao prefeito que invista na estrutura dos 

Campos de Futebol do Município. Seguindo a solicitação da palavra, 0 vereador 

Genilson da Silva Menezes disse que levará ao Prefeito Municipal sobre a 

necessidade de construção de quebra-molas. Em seguida, registrou seus 

sentimentos aos familiares e amigos da Sra. Juraci e ao vereador José 

Edinelson Santana pelo falecimento do seu sobrinho. Em seguida, falou que a 

secretária Karla está realizando um bom trabalho na pasta do esporte. Logo 

após, citou a importância do poder público na assistência da população na área 

da saúde. Por fim, falou da necessidade de um Estádio no Município. Aparteada 

a palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus questionou ao vereador 

João Batista Santos se existe a possibilidade de cessão do campo do Grêmio 

para o município. O vereador João Batista Santos respondeu que os sócios e 

a diretoria não aceitariam. Por não haver mais vereadores inscritos no grande 

expediente, passou-se para ORDEM DO DIA, procedeu-se à 1º votação O 

Projeto de Lei nº 03/2023 - APROVADO - por unanimidade dos vereadores 

presentes e encaminhado para a Segunda Votação e Redação Final. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra, o vereador Thompson José Reis 

Silva no seu discurso usou a palavra para registrar seus sentimentos ao 

vereador José Edinelson Santana. Além disso, perguntou ao vereador João 

Batista Santos se existe a possibilidade de vencer essa dificuldade da sessão 

do campo do Grêmio para o município. Em resposta, o Vereador João Batista 

Santos informou que o Campo do Grêmio não tem condições para realizar jogos 

e que os sócios e a diretoria não aceitariam ceder o terreno para O Município, 

mas que para solucionar essa situação poderiam fazer uma parceria. Em 

seguida, o Vereador Genilson da Silva Menezes afirmou que a gestão do 

município vai ficar na história com os investimentos feitos na área do esporte e 

que conversará com o prefeito para a possibilidade de reformar o Campo do 

Complexo que é de propriedade do Município. Não havendo mais vereadores 

inscritos, o presidente Médice Santos Andrade declarou encerrada a presente 

sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai 

assinada, por mim, pelo Presidente e pela segundo Secretário, Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 07 

de fevereiro de 2023. 

Presidente”. 

  

2º Secretário 
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